

1 апреля 2017 года, в субботу 5-й седмицы Великого поста — праздник Похвалы Божией Матери, по благословению митрополита Астанайского и Казахстанского Александра епископ Каскеленский Геннадий, Управляющий делами Казахстанского Митрополичьего округа,

совершил Литургию святителя Иоанна Златоуста в Вознесенском кафедральном соборе Алма-Аты.

Его Преосвященству сослужили: духовник Алма-Атинской епархии архимандрит Иоанн (Сазонов); референт епархии архимандрит Феодосий (Иванов); руководитель отдела Казахстанского Митрополичьего округа по связям с общественностью, ключарь собора протоиерей Александр Суворов; руководитель личного секретариата митрополита иеромонах Прохор (Ендовицкий); руководитель службы протокола митрополита протодиакон Роман Головин; соборное духовенство.

За Литургией пел хор Вознесенского собора под управлением игумена Филиппа (Моисеева).

По окончании богослужения епископ Геннадий обратился к собравшимся со словом поучения о почитании Пресвятой Богородицы.

Накануне, 31 марта, Управляющий делами Митрополичьего округа совершил утреню с чтением акафиста Пресвятой Богородице в Свято-Никольском соборе Южной столицы.

{gallery}000/888/82/74{/gallery}